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Clase Auxiliar 3
P1) 
La frecuencia de fractura media en la dirección vertical de un macizo rocoso es de 1.22 [1/m]. Un total de 500 pernos verticales son instalados para estabilizar el techo de una excavación subterránea en el macizo. Se desea determinar cuantos pernos cumplen con la condición dada en cada uno de los siguientes casos:

a) Que ningún perno intersecte alguna fractura

b) Que intersecten menos de 3 fracturas

c) Que intersecten  más de 3 fracturas

Indicación: Recuerde que la ocurrencia de fractura es un proceso estocástico modelable a través de una distribución de Poisson, la cual entrega la probabilidad de que k elementos ocurran en un intervalo x:
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P2)
Un sondaje de largo 150[m] posee un RQD (0.2 [m]) = 73%. Estime el número total de trozos que contiene el sondaje y el largo total (en conjunto) que se espera que posean los trozos mayores a 0.2 [m].
Indicación: La fórmula del RQD para trozos de largo mayor a t en función de la frecuencia de fractura media (λ) es:
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P3)
Se tienen dos planos de discontinuidades:

A: Dip/dip direction: 40º/160ª

B: N45ºW/50ºNE

Indique el rumbo (ρ) y buzamiento (ψi) de la recta de intersección de los planos A y B. Indique los ángulos ε y β, graficándolos en la red de Schmidt (red estereográfica) y en una vista perpendicular a la recta de intersección.
P4)
a)
Enumere y explique brevemente las variables principales que definen la clasificación RMR.

b)
Indique las características geológicas que permiten obtener el GSI.
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